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!一"评分原则

!2

本题总分为
)#

分$按
#

个档次给分'

)2

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确

定或调整档次$最后给分'

*2

词数少于
.(

和多于
!*(

的$从总分中减去
)

分'

+2

评分时应注意的主要内容为%内容要点(应用词汇和语法结构的数量和准确性及上下文的

连贯性'

#2

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面'评分时应视其对交际的影响程度予以考虑'

英(美拼写及词汇用法均可接受'

!二"内容要点

!2

恰当的开头)!

*

分"

)2

培养语感)!

#

分"

*2

广泛阅读)!

#

分"

+2

反复书写)!

#

分"

#2

熟练运用)!

#

分"

'2

恰当的结尾'!

)

分"

!三"评分标准

第五档!

)!W)#

分"%完全完成了试题规定的任务$完全达到了预期的写作目的

###覆盖所有内容要点'

###应用了较多的语法结构和词汇'

###语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致)具备较

强的语言运用能力'

###有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑'

第四档!

!'W)(

分"%完全完成了试题规定的任务$达到了预期的写作目的

###虽漏掉
!

(

)

个次重点$但覆盖所有主要内容'

###应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'
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###语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇

所致'

###应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑'

第三档!

!!W!#

分"%基本完成了试题规定的任务$整体而言$基本达到了预期的写作目的

###虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容'

###应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

###有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解'

###应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯'

第二档!

'W!(

分"%未恰当完成试题规定的任务$信息未能清楚地传达给读者

###漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容'

###语法结构单调(词汇项目有限'

###有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解'

###较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性'

第一档!

!W#

分"%未完成试题规定的任务$信息未能传达给读者

###明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求'

###语法结构单调(词汇项目有限'

###较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解'

###缺乏语句间的连接成分$内容不连贯'

不得分!

(

分"%未能传达给读者任何信息%内容太少$无法评判)写的内容均与所要求内容无

关或所写内容无法看清'
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答案解析

9

!篇章大意"本文属于说明文!本文是一篇广告"主要介绍了一款新型的智能手表#它可以长

时间待机"可以跟踪心率$血压"设置各种闹铃模式!如果想购买这种智能手表"可以使用特定的

优惠密码!

)!2%

!

+解析,细节理解题'根据文章第一自然段和第二自然段的内容可以知道$这款智能手表

可以用来提醒吃药和约会)可以用来监测步伐及消耗的卡路里$但是没有提到可以听音乐(购

物和监测心情'

))2&

!

+解析,细节理解题'由第二部分
F=C8:B=7C834

>

D=5=4C66A35

G

3D5H346

G

J=7;

中-

G

3D

HD:CD:6C?63BB6573A6C3

>

6C3D5:

I

678=@

I

58762

.判断'

)*2&

!

+解析,目的意图题'从可以退款$打折等信息推断文章的主要目的是为一款新的智能手

表打广告'

:

!文章大意"

L%E

教授
X=5C84E37;6C

认为"作为一种高级的语言模型"

%?=C/_N

在很多方

面都可以成为非常有用的工具!

)+2$

!

+解析,推理判断题'根据全文特别是全文最后一句话判断'句意%要清楚你想要从这个

高级的语言模型中得到什么$并提出一些有目的的问题'

)#2%

!

+解析,主旨大意题'根据第一段判断'句意%在教学方面$首先$

%?=C/_N

就像是一个升

级版的智能搜索引擎$它极大地提高了我的备课效率'比如$我目前在教一门大四的课程/数

字营销0'这是一门实践导向非常强的课程'以前$我需要花大量的时间去找和课程内容相

关的案例$以帮助学生理解'现在我只需要问
%?=C/_N

就可以获得相关并且准确的案例'

其次$

%?=C/_N

能帮助提高我的教学效果'很多时候$我会想办法提高学生们的课堂参与

度$通过设计问题$课堂活动$借助一些技术工具等等'如今$我经常向
%?=C/_N

寻找这方面

的建议'

)'2%

!

+解析,细节理解题'根据第三段第一(二句话判断'句意%现在似乎不同大学对于学生

使用
%?=C/_N

的态度也各有不同'比如$剑桥大学就允许学生在除考试(作业和论文之外的

用途使用
%?=C/_N

'

),2-

!

+解析,观点态度题'根据全文中的
\

>

56=C@

G

8H

I

5396:H

G

6BB878647

G

\

$

\?6@

I

8H

I

5396

H

G

C6=7?84

>

b\7=4J63B

>

56=C?6@

I

C3:CDA64C:84C?685=7=A6H87=4A

I

65:34=@

>

53<C?

$

\C?8:

=A9=476A@=4

>

D=

>

6H3A6@\

等判断$作者是赞成使用
%?=C/_N

的'

;

!篇章大意"本文讲述了作者患有恐慌症"通过冥想有效地改善了他的心理状态%论述了冥想

的两大好处!文章呈现总分总结构!

).2%

!

+解析,推理判断题'文章第一段作者讲述了他在播报美国早间新闻的直播时恐慌症发

作'由此可以推测出作者的职业是新闻主播'故选
%

'
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)"2-

!

+解析,细节理解题'由第二段第一句!有两件事改变了我的想法'首先是科学'"和第三

段第一句!第二件改变我对冥想的看法的事情是$它不一定需要很多我害怕的-奇怪.的东

西'"判断选项
-

正确'其余选项是文章部分细节'

*(2&

!

+解析,细节理解题'文章第三段提到$与普通的看法相反的是$冥想不需要去加入一些

团体或者穿特定的衣服$冥想的种类多样$由此得出$冥想不局限于束缚和形式'故选
&

'

*!2&

!

+解析,细节理解题'最后一段第二句提到%头脑里受迷惑的声音越少$新的想法和感受

就会越多'选项
&

是此句的同意转换$可以概括为保持头脑清净可以更具创造性'故选
&

'

<

!篇章大意"本文属于说明文"主题语境为人与自然"主要介绍了阻止生物灭绝$维持生物多

样性需要多管齐下"尤其是当地居民的本土化管理!

*)2-

!

+解析,细节理解题'由第二段第一句
F@3<84

>

C?6H=::6MC847C834\=4A=48H=@:

得知$减

缓大规模生物灭绝需要人类寻求办法与野生动植物和谐共存'故选
-

'

**2$

!

+解析,词义猜测题'划线处
84A8

>

643D:@=4A:

与该句中的
I

53C67C6A@=4A:

形成对比$再

根据第二段提到的
4=C896YH=4=

>

6A@=4A:

$第三段提到的
4=C896:

>

53D

I

:

和第四段提到的

4=C89673HHD48C86:

等关键词$可以推测该词意义为
4=C896

'故选
$

'

*+2%

!

+解析,主旨大意题'由全文可知$阻止生物灭绝(维持生物多样性$仅靠建立国家公园和

保护区还不够$还需要当地居民参与土地的本土化管理$尤其是第三(四段还叙述了该方法的

可行性和意义'故选
%

'

*#2$

!

+解析,推理判断题'本文主要介绍了阻止生物灭绝(维持生物多样性需要多管齐下$尤

其是当地居民的本土化管理$由此可以推断本文应来自于
073@3

>G

栏目'故选
$

'

七选五

!文章大意"本文是说明文!介绍了野营求生技巧!

*'2/

!

+解析,考查上下文语境的理解$句间的递进关系'根据短文第一句话
U3D@6=54\

可以

判断该空应该用
U3DQ@@=@:3@6=54\

句意%野营的时候$你对自己有了更多了解'在搭帐篷或

生火的时候$你的耐心会受到考验'你会从一个全新的角度看待食物'你也会发现有些任务

比其他任务更难$但并不总是如此'这里有一些保证让你的户外冒险更愉快的小窍门'

*,2$

!

+解析,考查上下文语境的理解$照应上文语境$递进关系'根据空前句中的
=J6657=4

可

以判断选项
$

正确'

*.20

!

+解析,考查上下文语境的理解'该段的标题是用密封材料保护你的帐篷免受水的危害$

*.

空前面说我们做得到$而且非常简单'因此选项
0

正确$句意%可以用你的雨衣$帐篷或者

帐篷包作密封材料'

*"2%

!

+解析,考查语篇的理解$小标题'下一段内容是讲野营时会遇到很多虫子并介绍了对付

虫子的办法'句意%用水和茶树油驱赶虫子'

+(21

!

+解析,考查上下文语境的理解'该空前面一句说大多数人会用绳子挂湿衣服$用油布作

地面防潮地席'选项
1

中的
C?6

G

就是前一句中的
53

I

6

与
C=5

I

'干扰项为选项
-

$

8C

指代
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错误'

完形填空

!篇章大意"本文是一篇典型的记叙文!文章讲述了作者改变过去刷手机社交媒体的习惯"

坚持给各种帮助过自己的人写感谢便条的经历!这样做让作者从羡慕别人的生活转变到关注并

尊重自己的生活"找到了治愈&刷手机'的良方!

+!2%

!

+解析,考查名词'根据第一段中的-

K8C?C<3@8CC@6;8A:=4A=JD:

G

JD:846::

.和 -

=

O

D86C

C5=8458A6

.信息可知作者由于照顾两个小孩和做忙碌的工作$很辛苦$一个安静的火车旅程对

于作者来说都像是假期'故选
%

'

+)2&

!

+解析,考查形容词'根据前文作者难得放松$后文-

:753@@84

>

C?53D

>

?:378=@H6A8=B66A:

.

浏览社交媒体信息和作者开始写感谢便条可知在火车上安静的放松时间是宝贵的'故选
&

'

+*2-

!

+解析,考查动词短语'前文提到作者意识到自己花费宝贵的时间浏览网络信息是在浪

费时间$因此此处作者放下手机开始写感谢便条给自己身边的人'故选
-

'

++2$

!

+解析,考查动词'本句后面的-

H346

G

Y5=8:65

.意为-募捐活动.$故作者是写信给那些为

自己的-募捐活动.付出的人'故选
$

'

+#2&

!

+解析,考查形容词比较级'作者写了感谢便条后$心情更好$故后面才会继续写更多的

感谢便条'故选
&

'

+'2-

!

+解析,考查名词'空前提到作者写感谢便条$后面说作者同样感到心情很好$故这里指

作者继续写感谢便条'故选
-

'

+,2&

!

+解析,考查动词的熟词生义'后面提到-

K?=C8BP;6

I

C8CD

I

*.我们可以得知作者有了新

的想法$

7@87;

意为-思想或者念头在脑袋里一闪而过.'故选
&

'

+.2%

!

+解析,考查形容词短语'本空前面说作者不缺乏11的人$根据前后搭配和全文主旨可

知是作者想要感谢的人'故选
%

'

+"2-

!

+解析,考查名词'后文谈到了-

]=4D=5

G

<=:7?=58C

G

216J5D=5

G

<3D@AJ6468

>

?J35:2

.从

这两个例子中可知$作者给每个月都选择了一个写感谢便条的主题'故选
-

'

#(2$

!

+解析,考查形容词'前面提到二月感恩的主题是-

468

>

?J35:

.$故作者都是在回忆自己的

邻居做的好事$因此文中提到的书店应是作者家周围的书店'故选
$

'

#!2$

!

+解析,考查副词'本句在举例说明作者感恩书店老板做的好事$所以应该是在开门营业

前让自己和儿子进去$并且主动播放儿子最喜欢的歌曲'故选
$

'

#)2-

!

+解析,考查动词'见上题解析$表示主动播放'

#*2%

!

+解析,考查动词'此句接着上句$继续回忆身边的人对自己的好$

567=@@

表示回忆$故

选
%

'

#+2$

!

+解析,考查名词'根据本句主语
J=J

G

:8CC65

!临时照看婴儿者"可知游戏是带给孩子们玩

的'故选
$

'

##2&

!

+解析,考查合成形容词'根据下文-

C=;84

>S

D:C=B6<H84DC6:

.信息$说明写这些感谢便

条并不费时$

C8H6Y734:DH84

>

-费时的.'故选
&

'
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#'2$

!

+解析,考查动词'根据下文-

N?=CB37D:\

.可知$作者写感谢便条时很专注$故选
$

'

#,2%

!

+解析,考查副词'根据全段及全文对写感谢便条这个做法的肯定可知$写感谢便条不麻

烦$故选
%

'

#.2-

!

+解析,考查动词'下文是作者的感悟和认识$故选
-

'

#"2&

!

+解析,考查名词'本句-

=AH8563C?65:Q\

.与下一句-

\?343584

>

H

G

3<4@8B6

.形成对比$

故选
&

'

'(2%

!

+解析,考查动词'本句与上文-

=AH8563C?65:Q@896:

.形成对比$作者认为写感谢便条是关

注和尊重自己的生活$故选
%

$表-关注.'

语法填空

'!234

!

+解析,考查介词的用法$表示在某一天的傍晚$介词用
34

'

')256768965:

!

+解析,考查名词的复数形式$该句中
3463B

后面的名词用复数'

'*2;43<4

!

+解析,考查过去分词的用法$

;43<4=:

表示-被称为$公认为.'

'+2<=:

>

8964

!

+解析,考查动词的语态$这里表示被动$用被动语态'

'#2<?87?

!

+解析,考查定语从句的用法$

<?87?

在这里引导非限制性定语从句'

''2@6=A84

>!

+解析,考查现在分词的用法$

@6=A84

>

在句中作定语'

',2B8BC?

!

+解析,考查序数词的用法$表示第五用
B8BC?

'

'.2=56

!

+解析,考查时态和主谓一致'

'"2=

!

+解析,考查不定冠词的用法'

=:=56:D@C3B

由于11的结果'

,(2C36473D5=

>

6

!

+解析,考查不定式作主语补足语的用法'

短文改错

,!2A678A6A

后加
C3

!

+解析,考查动词不定式$动词
A678A6A

后面只能接不定式'

,)2$6B356

$

&BC65

!

+解析,考查连词的用法$表示-经过热烈的讨论之后.$用
=BC65

'

,*2=55896

$

=55896A

!

+解析,考查动词时态$表示过去发生的事情$这里用一般过去时'

,+2

>

53D

I$>

53D

I

:

!

+解析,考查名词单复数$表示六个组$用
:8M

>

53D

I

:

'

,#2:6

I

=5=C6

$

:6

I

=5=C6@

G!

+解析,考查副词的用法$修饰动词用副词'

,'2:D7?

$

:3

!

+解析,考查固定搭配$

:3c=A

S

2cC?=C

'

,,28C

多余
!

+解析,考查
8C

的用法'

,.2J3C?

$

=@@

!

+解析,考查不定代词的用法$

=@@

表示-所有$全部.'

,"2=4A

$

JDC

!

+解析,考查连词的用法$

JDC

表示转折'

.(2?=96

$

?=984

>!

+解析,考查动名词的用法$

C3

在这里是介词$后接动名词'


